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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená práce se věnuje tématu vnitropodnikových účetních směrnic. Za cíl práce si autor zvolil 

"analýzu současných vnitropodnikových účetních směrnic, na základě analýzy bude provedena 

aktualizace účetních směrnic podle současného roku a vytvoření nových směrnic, které účetní jednotka 

potřebuje, ale nebyly sestaveny", dále uvádí také změnu číselného označení směrnic. 

Tento cíl by bylo vhodné lépe definovat, stačilo by se držet uvedených zásad, stanovit cíl hlavní, který 

následně rozpracovat do cílů dílčích. Taktéž úvod by měl být psán v obecné rovině a následovat by 

měla kapitola metodický postup a cíl práce, v úvodu by neměly být uváděny autorem zjištěné 

skutečnosti. Této skutečnosti by bylo možné předejít včasnou konzultací s vedoucí práce. 



      

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                               

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Teoritická část je poměrně kvalitně a přehledně zpracována nicméně ji znehodnocuje poměrně vysoká 

shoda (8 %, 7 %, 7 %, 6 %, 6 % - opakující se celé odstavce) a to nikoliv s odbornými literárními 

zdroji nýbrž s ostatními kvalifikačnimi pracemi, které však v literárních zdrojích uvedeny nejsou. 

Praktická část práce je věnována optimalizaci vnitropodnikových účetních směrnic zvoleného podniku, 

čímž naplnil cíle práce. Práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k míře shody ji navrhuji klasifikovat 

stupněm "dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Můžu se zeptat jaký význam má pro společnost systém Helios (uvádíte jej v souvislosti s leasingem), k 

jakým účelům jej využívají (viz str. 31)?  

Majetek odkoupený z nájmu finančním leasingem je účtován vždy na 501 (str. 32)? 

Konzultoval jste Vaše návrhy s vedením společnosti? S jakými výsledky? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 2.5.2023        Podpis hodnotitele  
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